UHTEPOEPEHIIUA B TOHKUX IIVIEHKAX

OTpaxeHune OT NapaliieJbHBIX MOBEPXHOCTEN

JIMHUU PaBHOI0 HAKJIOHA

JIMHUU paBHOU TOJUIMHBI

Koanbma HeroTroua

CJ1011 ¢ HYJIEBOM U CJIOH C BLICOKOHM OTPAKATEJIbHON CIIOCOOHOCTbIO




OTpaxeHue OT nNapaiieJIbHbIX OBEPXHOCTEH

A
A, =(AB+BCh - AL~

, A
A, =2d cosi ——
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o
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YcioBue MAKCUMYMOB :

Y A
2d cosi ——=2k—
" 2 2

2

y
2d cosi' =(k+1)=
. 2

of _ )‘“
2d cosiy ;= (Zk +1)?’

n
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JINHUM PAaBHOI0 HAKJIOHA

2d\/n2 —sin2ik = (2k+1)%

,, -




Cxema Ha0JIIOEHUS JIMHUMA PABHOI'0 HAKJIOHA

Ky MoHoxpoMaTUu4YeCKuil CBET

AA ~10HM

beJablii cBeT

vV VY

A 500
k = = ~ 50
MaKC ! 7 1 0

—5, A kA 50-500-10° _
2d n2—3|n21 =(2k+1)- =/ d~ = =8-10 8M
J k= )2 2n 2.1,5

AL =0,01 am; A =502,564 M ————) d =8 Mmm
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JIMHUM paBHON TOJIIIHHBbI

JIMHUM PaBHOM TOJMIIHUHBI JIOKAJIU30BAHDbI
BOJIM3H MOBEPXHOCTH

OCBeIl[eHI/Ie MOHOXPOMATHYCCKHUM CBECTOM

OcBemenue 0eJLIM CBETOM




Koabuna HoroTona
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A
Ao =2d +—
onT 2

RZ=(R-d)*+r?~R?-2Rd +r?

r2

2d=""_
R

r2 A
_+_
R 2

YcioBue MAKCUMYMOB:

AonT =

I k =\/(2k—1)R}2“




Cxema HAOJIOIEHUS JJUHUNA PABHOU TOJMIINHBI
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CJ1011 ¢ HYJIEBOM OTPaKaTEJbHOU CIIOCOOHOCTHIO

IIpocBeT/ieHHAas ONITHKA
A
Aonr =nd = (2m +1)Z

n=.nns

ny

\ Crek0 - 6apuToBblii paunt BP-1

ny =1,53
nq =1

n=.,153~1,23
[MokpebiTHe - Buwinosaenr NaF

n=133

R = 0,008 — ko3 punueHT nNponycKkaHus



CJi0ii ¢ BBICOKOH 0TPaKaTeJIbHOM CMIOCOOHOCTHIO

=
N
—_— Q|

no >nN
2~ n2d=(2m+1)&
n, >nNjg 4

RMaKc= 0,15 — ko3 PpuLHEeHT NPONYCKAHUS



